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Compte Rendu n° 01/08-09 
 
Présents : Patrice Gauthier, Anne Bunel, Alain Fontana, Bernard Jouanneau, Danièle King, Martine 

Louvet, Dominique Rabbé, Emmanuelle Rabbé, André Vincent.                         
  

Invités : Robert Dureville (D.T.N), Elisabeth Louesdon (CNJPA), Gilles Beyer (BE) 
      
Excusés : Patricia Scoffier, Valérie Parra, Florence Catry de Surmont, Hélène Cucuphat, Jean Luc 

De Bortoli, Grégoire Fontana, Monique Georgelin, Monique Pétis.  
 
 

 1°) Assemblée Générale des Clubs 
 
− L'Assemblée Générale des Clubs de Patinage Artistique a eu lieu le dimanche 8 juin 2008 au 

Futuroscope. Celle-ci s'est déroulée dans un excellent climat, studieux et constructif. 
− Le compte rendu complet de cette assemblée avec les différentes propositions votées a été mis sur 

le site : www.csnpa.org dès le début du mois de juillet. 
− En cas de questionnement, n'hésitez pas à aller consulter le site de la commission où la plupart 

des réponses à vos questions se trouvent. 
 

  22  °°))    RRééuunniioonn  BBEE  ––  PPrrééssiiddeennttss  ddeess  CCSSNN  
 

− Une réunion a eu lieu au siège fédéral le samedi 19 juillet 2008. Cette réunion réunissait à sa 
demande, le président de la FFSG, les membres du bureau exécutif et l'ensemble des présidents 
de CSN. 

− Voir Annexe 1 (Labellisation, suppression forum, rôle des csn,…) 
 
  33°°))    LLaabbeelllliissaattiioonn  
  
− Suite à la réunion du samedi 19 juillet (voir annexe 1), D.Gailhaguet met au point une 

labellisation commune pour l'ensemble des disciplines. A ce jour, seul la CSNPA avait mis en place 
un tel dispositif. 

− Gilles Beyer présent à notre réunion a confirmé que si le budget 2008 de la CSNPA le permettait 
nous pouvions répondre à nos engagements à savoir apporter une aide financière (Voir annexe 
2) aux clubs qui ont été labellisés pour l'année 2008 (Voir annexe 3) 

− L'une des principales préoccupations de la Commission étant l'aide aux clubs que nous pourrions 
apporter, nous avons été particulièrement rigoureux dans notre gestion et sommes ravis de 
pouvoir indiquer aux clubs que nous honorerons nos engagements. 

 
  44°°))    FFoorrmmaattiioonnss  

 
- Une formation « Juges Arbitres» aura lieu, sauf changement, à Courbevoie le samedi 22 

novembre de 10h30 à 17h30. Ce séminaire, animé par Elisabeth Louesdon et Pierre de Lacroix, 
regroupera environ 35 personnes. La liste des stagiaires sera établie après concertation avec les 
membres de la CNJPA.  

 
- Formation continue «Comptables». Lionel Avot, chargé de la formation, prendra contact avec 

chacun des correspondants de ligue. Il transmettra à ces personnes les nouvelles versions du 
logiciel de comptabilité. Compte tenu de ses disponibilités, une réunion avant la fin de l’année 
s’avère difficile. 

Compte rendu de la réunion du Dimanche 14 septembre 2008 
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 5°°))    CCoommppééttiittiioonn  IInntteerrnnaattiioonnaallee  ddee  NNiiccee  
  
L’équipe sélectionnée par la CSNPA sera la suivante : 
 

Novice garçon :   Charles TETAR           Champigny 
 
Novice fille :        Yrétha SILETE           Dammarie les Lys 
                          Léna MARROCCO       Annecy 
 
Junior fille :         Coralie GROGNET       Rennes 
                          Sandra SITBON          Nice 
 
Senior garçon :    Kim LUCINE              Annecy 
 
Remplaçants : 
 
1er)           Yohan DESLOT               Champigny        (Senior garçon) 
 
2ème)        Charlotte GENDREAU        Rennes   (Senior fille) 
  
− Chaque patineur sera accompagné d’un entraîneur de son club. La CSNPA ayant pour souci de 

mettre à profit ce genre de compétition pour former des entraîneurs, elle souhaite vivement que 
les clubs concernés envoient de jeunes entraineurs « internationaux ». 

  
  66°°))    SSttaaggee  ddee  llaa  TToouussssaaiinntt  
  
− La DTN organisera une détection nationale des 7 à 10 ans regroupant près de 45 patineuses. 

« Plan Filles ». 
− La CSNPA compte tenu des finances et des délais ne mettra pas en place de stage.  
 
  77°°))    MMaasstteerr’’ss      
  
- Les membres de la CSNPA souhaitent qu’à l’avenir les critères de sélection soient aussi rigoureux 

pour l’ensemble des disciplines.  
 
  88°°))    CCoommppééttiittiioonnss  iinntteerrnnaattiioonnaalleess  
  
− Pour toute demande de participation à une compétition internationale, une demande doit être faite 

suffisamment tôt à la DTN pour autorisation. (Voir « Chemin de sélections ») 
 
  99°°))    TToouurrnnooiiss  ddee  FFrraannccee              CCHHAANNGGEEMMEENNTTSS  DDEE  DDAATTEESS     

 
TDF 1 AMIENS aura lieu les 8 & 9 novembre 2008 

 
TDF 2 POITIERS aura lieu les 13 & 14 décembre 2008 

 
La prochaine réunion de la CSNPA aura lieu le samedi 15 novembre à 

Paris 
 


